
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΥΤΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΤΕΣΤ ( SELF TEST ) 

 

• Η προμήθεια του αυτοδιαγνωστικού τεστ ( self test ) γίνεται δωρεάν από το 

φαρμακείο με την επίδειξη του Αριθμού Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης ( 

ΑΜΚΑ ) . Αυτές τις μέρες θα προμηθευτείτε 6 τεστ  για τις επόμενες τρεις  

εβδομάδες. 

 

• Το τεστ διενεργείται κατ΄ οίκον σύμφωνα με τις οδηγίες των ενημερωτικών 

φυλλαδίων που δίνονται από το φαρμακείο ,δυο φορές την εβδομάδα, κάθε 

Δευτέρα και Πέμπτη, έτσι ώστε ο κάθε μαθητής/-τρια να  επιδεικνύει τη σχολική 

κάρτα με το αρνητικό αποτέλεσμα στον υπεύθυνο εκπαιδευτικό της 1ης  

διδακτικής ώρας κάθε Τρίτη και Παρασκευή πρωί. Εξαίρεση αποτελεί  η 

διενέργεια του τεστ αυτήν την Κυριακή, ώστε ο μαθητής /-τρια να φέρει την 

κάρτα με το αρνητικό αποτέλεσμα τη Δευτέρα ,13/09/2021. Από την επόμενη 

εβδομάδα θα τη φέρνει κάθε Τρίτη και Παρασκευή. 

 

 

• Το αποτέλεσμα του τεστ υποβάλλεται από τον γονέα/κηδεμόνα του μαθητή/-

τριας στην ηλεκτρονική πλατφόρμα self-testing.gov.gr επιλέγοντας την κατηγορία 

<< Σχολική κάρτα για covid-19  >>, την οποία στη συνέχεια  εκτυπώνει και 

υπογράφει. Σε περίπτωση αδυναμίας εκτύπωσής της , ο γονέας/κηδεμόνας 

μπορεί να την συμπληρώσει και να την υπογράψει χειρόγραφα σε μια κόλλα 

χαρτί ,σύμφωνα με το υπόδειγμα. Τη Δευτέρα το σχολείο θα δώσει σε κάθε 

μαθητή το έντυπο της Σχολικής Κάρτας για covid-19 , ώστε να μπαίνει στη 

διαδικασία εκτύπωσής του ο κάθε γονέας/κηδεμόνας και να αλλάζει κάθε φορά 

την ημερομηνία διεξαγωγής του τεστ. 

 

• Σε περίπτωση που το αποτέλεσμα του τεστ βγει θετικό ο γονέας/κηδεμόνας το 

δηλώνει αρχικά στην ηλεκτρονική πλατφόρμα και εν συνεχεία με το παιδί 

μεταβαίνει εντός 24 ωρών σε δημόσια δομή  και οι οικείοι του παραμένουν σε 

κατ’ οίκον περιορισμό ακολουθώντας τις σχετικές οδηγίες του Εθνικού 

Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.). Εάν το αποτέλεσμα του δωρεάν 

επαναληπτικού ελέγχου είναι θετικό, ακολουθείται το πρωτόκολλο του Ε.Ο.Δ.Υ. 

και ενημερώνει τη Δ/ντρια του σχολείου. Εάν το αποτέλεσμα του δωρεάν 

επαναληπτικού ελέγχου είναι αρνητικό, τότε το παιδί ή ο ενήλικας μπορεί να 

επιστρέψει στο σχολείο μετά την πάροδο τουλάχιστον είκοσι τεσσάρων (24) 

ωρών . 
 

 

ΙΟΥΛΙΔΑ , 12/09/2021                                      Η Δ/ΝΤΡΙΑ, ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ  


